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AB..

[JocTpouM TpeyrosibHy Npmnamy Ao
YeTbIpeXYroribHOW NPU3MbI.
B ocHoBaHuK npunambl byget pomo.

3ameHum CA, Ha napannesnbHyt npsiMyto
NB,. Yron mexay npsimbimm CA, 1 AB,
Oyaet paseH yrny mexay NB. n AB,.
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AB,. [TpMeHnM TeopeMy KOCUHYCOB AS1A TpeyronbHuKa

AB,N. A xouy Hantu kocuHyc yrna NB. A, 3HauwT,
COCTaBfiIdeEM TeOpeMy KOCUHYCOB

A, ans ctopoHbl NA:

N
| NA”> = NB;> + AB,> —2NB, - AB, cos
(43) =102 +102-2-10-10cos e
48 =200-200cosa
200cosa =200-48
200cosa =152
" A cosa -,
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C COS O :E o= arccos2
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